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Najpopularnija imena u Srbiji

RADIO NOVI SAD, JUTARNJE NOVOSTI, 24.05.2013, 06:42

SPIKER: Imena postoje od kada je sveta i veka. Doduše u nekim istorijskim periodima i kulturama bila
su manje važna, u nekim više, pa su u skladu s tim bila manje ili više zanimljiva, inventivan, bogata. U
svakom slučaju nema te ljudske zajednice na svetu u kojoj nema imena. O najpopularnijim imenima u
Srbiji, Vesna Janjoš.
VESNA JANJOŠ (reporter): Imena često nose različita značenja pa tako osim što imenuju svog nosioca
govore još mnoge pojedinosti o njemu, o njegovom poreklu, karakteru, mestu u porodici, o fizičkim i
psihičkim osobinama i slično. Postoji verovanje da neka imena mogu da štite ili daju određene osobine
nosiocima, a bilo je nepoželjnih ili zabranjenih imena. U Srbiji danas najčešće žensko ime je Milica, a
najviše dečaka dobija ime Nikola, pokazuju podaci Republičkog zavoda za statistiku za period od 2001.
do 2011. godine. Šefica Odseka za sprovođenje popisa u Republičkom zavodu, Ljiljana Đorđević nabraja
i druga imena za koja su se roditelji ženske dece opredeljivali u prvoj deceniji ovog veka.
LJILJANA ĐORĐEVIĆ (šefica Odseka za sprovođenje popisa): Jovana, Teodora i Ana, tu su naravno i Sare,
Anđele, Jelene, Aleksandre i Ivane. Međutim kada posmatramo po okruzima nije svuda ista situacija, evo
na primer za grad Novi Sad i za Južnobačku oblast prva tri imena u poslednjih 10 godina su Milica, Jovana
i Teodora, tu su naravno Sara i Ana, ako posmatramo prvih 5 imena po brojnosti, dok uglavnom su Milica i
Jovana najčešća imena u svim okruzima, ali na primer u Zapadnobačkoj oblasti na trećem mestu je Jelena,
pa Nikolina, Sara, u Južnobanatskoj Anđela, Marija, Teodora, u Severnobanatskoj Ana, Aleksandra, Ivana,
u Severnobačkoj Sara, Jelena, Ana.
JANJOŠ (reporter): Muškoj deci osim imena Nikola roditelji su najčešće davali ova imena.
ĐORĐEVIĆ (šefica Odseka za sprovođenje popisa): Marko, Stefan, Luka, Aleksandar. Tu su i Nemanja,
Aleksa, Miloš, Jovan i opet Milan, ime Milan se provlači kroz sve generacije.
JANJOŠ (reporter): Novosađani sa kojima smo razgovarali izdvojili su najlepša muška i ženska imena.
SAGOVORNIK I: Nenad.
SAGOVORNIK II: Ljubica i Dušan.
SAGOVORNIK III: Duško, Jelena, Marina.
SAGOVORNIK IV: Dušan.
SAGOVORNIK V: Pa ne znam sada su popularna ta kratka može Mina, Una, Lana, Hana, a od dužih
Anastasija.
JANJOŠ (reporter): Zanimljivo je pomenuti da su 40-ih godina prošlog veka devojčice dobijale ime Radmila,
50-ih je to bila Ljiljana, a 60-ih Snežana. Najčešće muško ime u Srbiji od 50-ih do 70-ih bilo je Dragan.
Kada je reč o najčešćim prezimenima u Srbiji u vrhu su Jovanovići, kaže Ljiljana Đorđević.
ĐORĐEVIĆ (šefica Odseka za sprovođenje popisa): Na teritoriji Republike Srbije najviše imamo Jovanovića,
zatim slede Petrovići, pa Nikolići. U Vojvodini je ista potpuno situacija Jovanović, Petrović, Nikolić i nema
nekih značajnijih razlika po regionima.
JANJOŠ (reporter): Rezultati poslednjeg popisa stanovništva pokazuju da su najčešća kombinacija imena
i prezimena kod muških Dragan Jovanović, Dragan Petrović i  Aleksandar Petrović, a kod žena Milica
Jovanović, Jelena Jovanović i Milica Petrović.
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